



Wojewódzki Specjalistyczny Szpital
im. dr Wł. Biegańskiego
91-347 Łódź, ul. Kniaziewiczza 1/5



Informacja: tel. 42 251-60-11, 251 60-50, FAX. 42 251-60-55; Sekretariat Dyrektora: tel. 42 251-61-55, 42 251-60-59;
Z-ca Dyrektora ds. Techniczno-Administracyjnych: tel. 42 251-60-60; Z-ca Dyrektora ds. Lecznictwa: tel. 42 251-62-50;
Główna Księgowa: tel. 42 251-61-45; NIP 726-22-34-808; Regon 471219736.

WSSz - NZP – 84 - 19

Łódź, dn. 21.02.2019r.

**UCZESTNICZY POSTĘPOWANIA
PRZETARGOWEGO**

dotyczy: postępowania w trybie przetargu nieograniczonego o wartości powyżej 221.000 EURO na **dostawę sprzętu medycznego jednorazowego użytku dla Pracowni Hemodynamiki**, sprawa: **ZP 11/19**

Szanowni Państwo,

I. Na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy Prawo zamówień publicznych (t. j. Dz. U. z 2017r. poz. 1579 z późniejszymi zmianami) oraz w związku z pytaniami dotyczącymi przedmiotowego postępowania Zamawiający wyjaśnia, co następuje:

Pytanie 1, dotyczy: projektu umowy

Do treści §1 ust.4 projektu umowy prosimy o dopisanie następującej treści: "(...). Dostawy produktów z krótszym terminem ważności mogą być dopuszczone w wyjątkowych sytuacjach i każdorazowo zgodę na nie musi wyrazić upoważniony przedstawiciel Zamawiającego."

Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ.

Pytanie 2, dotyczy: projektu umowy

Do treści §8 ust.1 pkt 2) projektu umowy prosimy o dodanie słów zgodnych z przesłanką wynikającą z treści art. 552 k.c.: "(...) z wyłączeniem powołania się przez Wykonawcę na okoliczności, które zgodnie z przepisami prawa powszechnie obowiązującego uprawniają Sprzedającego do odmowy dostarczenia towaru Kupującemu."

Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ.

Pytanie 3, dotyczy: projektu umowy

Czy w przypadku wstrzymania produkcji lub wycofania z obrotu przedmiotu umowy i braku możliwości dostarczenia zamiennika leku w cenie przetargowej (bo np. będzie to groziło rażąco startą dla Wykonawcy), Zamawiający wyrazi zgodę na sprzedaż w cenie zbliżonej do rynkowej lub na wyłączenie tego produktu z umowy bez konieczności ponoszenia kary przez Wykonawcę (dotyczy zapisów §9 ust.2 pkt 4) i 5) projektu umowy)?

Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ.

II. Zamawiający udzieli odpowiedzi na pozostałe pytania, które zostały złożone w terminie przewidzianym art. 38 ust. 1a ustawy Prawo zamówień publicznych (t. j. Dz. U. z 2017r. poz. 1579 z późniejszymi zmianami) w terminie późniejszym z zachowaniem ustawowych terminów. Jednocześnie zamawiający informuje, że pozostawi bez odpowiedzi pytania, które wpłyną na platformę zakupową OpenNexus po upływie ustawowego terminu na zadawanie pytań tj po dniu 20.02.2019 r.

III. W związku z udzielonymi powyżej odpowiedziami Zamawiający na mocy art. 38 ust. 4 ustawy Prawo zamówień publicznych (t. j. Dz. U. z 2017r. poz. 1579 z późniejszymi zmianami) zmienia SIWZ w zakresie terminu składania i otwarcia ofert.

ZMIANA TERMINU SKŁADANIA I OTWARCIA OFERT

Było:

- 109. Oferty należy złożyć najpóźniej do dnia 28.02.2019 r., do godziny 09:30 na platformie zakupowej Zamawiającego.**
- 112. Publiczne, komisyjne otwarcie ofert nastąpi w siedzibie Zamawiającego: Łódź, ul. Kniaziewicza 1/5, w sali szkoleń nr 3 budynek administracji, III piętro. w dniu 28.02.2019 r., o godzinie 10:00**

Jest:

- 109. Oferty należy złożyć najpóźniej do dnia 05.03.2019 r., do godziny 09:30 na platformie zakupowej Zamawiającego.**
- 112. Publiczne, komisyjne otwarcie ofert nastąpi w siedzibie Zamawiającego: Łódź, ul. Kniaziewicza 1/5, w sali szkoleń nr 3 budynek administracji, III piętro. w dniu 05.03.2019 r., o godzinie 10:00**

Integralnym załącznikiem do niniejszego pisma są:

- 1. Informacja o zmianie ogłoszenia

Wersja elektroniczna dokumentu.

*Dokument podpisany w oryginale przez Kierownika Sekcji ds. Zamówień Publicznych
mgr Pawła Lipińskiego z upoważnienia Dyr.*